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ТЕХНОЛОГІЯ WEB-QUEST ЯК СУЧАСНА ПЕДАГОГІЧНА 

ТЕХНОЛОГІЯ У ПРОФЕСІЙНІЙ ПІДГОТОВЦІ ФАХІВЦІВ СОЦІАЛЬНОЇ 

СФЕРИ 

Постановка проблеми у загальному вигляді. Web-quest (web-quest) в 

педагогіці – це технологія в основі якої лежить проблемне завдання з елементами 

рольової гри, для виконання якого використовуються інформаційні ресурси 

інтернету. Вперше модель web-квесту була представлена викладачем університету 

Сан-Дієго Б. Доджем у 1995 р. Сьогодні ця технологія використовується як найбільш 

вдалий спосіб використання інтернету в процесі вирішення проблемних завдань. 

Розробляються такі web-questu для максимальної інтеграції засобів інтернету в 

навчальний компонент, при різнорівневій організації навчального процесу [5; 6; 7]. 

Web-quest – це певним чином організована технологія навчальної та просвітницько-

дослідницької діяльності в мережі інтернет за означеною тематикою. 

З-поміж переваг цієї технології ми виокремлюємо такі: підвищення 

зацікавленості до проблеми, що актуалізується для вивчення; можливість отримати 

додаткову інформацію творчого характеру; спрощення роботи в мережі інтернет; 

розвиток креативних здібностей у пошуку аналогій та продукуванні креативних ідей. 

Окрім цього, ця технологія підвищує мотиваційний рівень, допомагає особистості 

самоактуалізуватись та саморозвинутись, сформувати нові компетенції та оформити 

результати роботи у вигляді публікацій, презентацій, створенні веб-сторінок. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій, в яких започатковано вирішення 

даної проблеми та на які опирається автор. У численних наукових публікаціях у 

контексті формування креативної особистості та її креативних здібностей висвітлено 

різні аспекти цієї проблеми: різним аспектам використання web-questu як технології у 
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навчальному процесі вищої школи та педагогічній та соціально-педагогічній 

діяльності були присвячені наукові публікації: О. Багузіна, О. Волкова, В. Вихрущ, 

Г. Воробйова, О. Львова, М. Лямзіна, Ю. Романцової; особливості педагогічної 

творчості проаналізовано в наукових дослідженнях В. Андреєва, В. Загвязинського, 

В. Кан-Калика, Н. Кузьміної, М. Поташніка, В. Сластьоніна [1; 2; 3; 4; 5; 6; 7]. 

Метою статті є аналіз технології web-questu у процесі професійної підгоовки 

фахівців соціальної сфери. 

Виклад основного матеріалу дослідження. На сучасному етапі розвитку 

освітнього процесу, у практику вищих освітніх закладів необхідно впроваджувати 

інноваційні технології та креативно-творчий підхід до підготовки фахівців соціальної 

сфери, мета якого повинна полягати у формуванні в майбутнього професіонала 

творчої уяви і мислення, розвиткові цікавості та дослідницької поведінки, 

креативного потенціалу та здібностей, креативних навичок та вмінь у результаті 

творчо-креативної об’єкт-суб’єктної взаємодії в процесі фахової підготовки. 

Сьогодні найбільш активно сприяє застосування у професійній підготовці 

технології web-quest. Ця інтернет-технологія підвищує мотивацію самоосвіти, формує 

нові компетенції на основі використання ІТ для пошуку необхідної інформації, 

оформлення результатів креативної діяльності у вигляді презентацій, публікації, 

створення web-сторінок, блогів. Також сприяє успішній реалізації креативного 

потенціалу, підвищенню особистісної самооцінки, розвиває самостійність, 

відповідальність, а сприяє розвитоку креативної кометентності. Як сучасна 

педагогічна технологія web-quest повинен містити такі основні елементи: посилання 

на ресурси мережі, у яких міститься необхідний для web-квесту матеріал: електронні 

адреси, тематичні форуми, книги або методичні посібники з бібліотечних фондів; 

поетапний опис процесу виконання завдання з поясненням принципів обробки 

інформації, додатковими супровідними питаннями, причинно-наслідковими схемами, 

таблицями, діаграмами, графіками; висновки, які мають містити приклад оформлення 

результатів виконання завдання або їх презентації, шляхи подальшої самостійної 

роботи із зазначеної теми і галузі практичного застосування отриманих результатів і 

навичок [7]. 

Саме тому для формування креативного та конкурентноспроможного фахівця 

соціальної сфери нами був розроблений web-quest „Креативологія”, метою якого є 

підвищення креативного потенціалу фахівців соціальної сфери, реалізація творчих 

знань та вмінь, покращення інформаційного складника про креативність та вирішення 

низки практичних потреб у науковій інформації, об’єднання зусиль учасників 

навчально-виховного процесу вишу у створенні умов креативного середовища для 

творчої реалізації фахівців соціальної сфери. Загалом, слід зауважити, що, технологія 

web-quest „Креативологія” має освітньо-просвітницький зміст, кінцевим результатом 

якого є побудова комп’ютерної презентації з використанням анімаційних елементів 

соціального характеру та написання наукової публікації креативно-творчого 

характеру. 

У нашому випадку як сучасна педагогічна технологія web-quest 

„Креативологія” містить такі важливі структурні елементи, які розміщені окремими 

блоками: 

– вступ, у якому описано мету Web-quest та подано огляд усього квесту; 

– комплексне завдання, що містить творчий характер, тобто мотивує до 

креативної діяльності у сфері наукового пошуку; 

– список інформаційних ресурсів, необхідних для покликання; 

– керівництво до дії подає інформацію, як організовувати і представляти 

інформацію у вигляді презентації, наукових публікацій, інтернет-повідомлень із 
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мультимедійним супроводом; 

– висновок, у якому вказано досвід, який буде отриманий учасниками Web-quest 

під час роботи над ним; 

– опис критеріїв та параметрів оцінки web-quest, що залежать від типу завдань. 

Web-quest „Креативологія”, націлений на розширення уявлення про суть 

креативності як особистісно-професійної властивості та об’єднує зусилля учасників 

навчально-виховного процесу вишу у створенні умов креативного середовища для 

творчої реалізації фахівців соціальної сфери; надає змогу визначити найефективніші 

методики, тренінги, технології, що забезпечували креативне зростання фахівців; 

допомає у творчій самореалізації, самоактуалізації, реалізації креативних здібностей 

майбутніх фахівців соціальної сфери у процесі креативно-творчої суб’єкт-об’єктної 

взаємодії між майбутніми соціальними працівниками/педагогами та викладацьким 

складом вишів. 

Висновки. Отже, узагальнюючи все вище проаналізоване, ми можемо 

констатувати, що за допомогою технології web-questu „Креативологія” та системи 

Moodle, можна об’єднати зусилля учасників навчально-виховного процесу вишу – 

спеціалістів, магістрів, викладачів, методистів, бібліотекарів та надати їм можливість 

визначати найефективніші методики, тренінги технології, що забезпечуватимуть 

креативне зростання майбутніх фахівців соціальної сфери, а також допомагали у 

самореалізації, самоактуалізації та формуванні креативності та 

конкурентноспроможності фахівцівсоціальної сфери. 
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ПІДГОТОВКА ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ ДО ВИХОВАННЯ 

СОЦІАЛЬНИХ І ГРОМАДЯНСЬКИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ У ШКОЛЯРІВ 
Реформа освіти в Україні ставить перед сучасною школою багато важливих 

завдань, зокрема виховання нових поколінь громадян-патріотів, кожен з яких є 


